

Нынешняя политика в области климата ведет мир к повышению температуры на 2,8 градуса к концу века, что будет означать катастрофу для планеты. Об этом, выступая перед журналистами в штаб-квартире ООН в Нью-Йорке, заявил Генеральный секретарь ООН: «Меня очень беспокоит положение дел в мире в области климата. Страны значительно отстают от графика выполнения своих обязательств. Я вижу отсутствие амбиций, доверия, поддержки и сотрудничества... В то время, когда мы должны ускорить действия, происходит откат назад».

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2023/06/1442017>